Sportverein Olten | 50 Jahr Jubiläum

Postfach | 4601 Olten

Präsident | franco.giori@svolten.ch



Olten, 22. Juni 2016

Persönliche Einladung zum 50 Jahr Jubiläum Sportverein Olten

Liebes Vereinsmitglied

Wie Dir bekannt ist, feiert der STV Sportverein Olten in diesem Jahr sein 50 Jahr Jubiläum. Diesen Geburtstag feiern wir im Kreise unserer Vereinsmitglieder, Partnerinnen und Partner sowie natürlich mit weiteren besonderen Gästen.

Wir freuen uns, mit Dir dieses einmalige Jubiläumsfest begehen zu dürfen. Somit senden wir Dir hiermit die Einladung zum offiziellen Jubiläumsabend am **Samstag, 19. November 2016** (um 18 Uhr) im grossen Saal des Hotels Arte in Olten.

Der Programminhalt des Jubiläumsabends enthält nebst einem Apéro, ein Bankett, Ansprachen, Gruss- und Gratulationsworte, Vernissage der SVOlten Vereinschronik (1991-2016) sowie ein Unterhaltungs- und Showprogramm besonderer Klasse.

Jedes Mitglied unseres Vereins ist herzlich eingeladen und darf eine Begleitperson mitbringen. Über weitere Begleitpersonen entscheidet auf Anfrage der Vorstand.

Für SVOlten-Mitglieder ist der Jubiläumsabend inkl. Showprogramm und Bankett im Gesamtwert von über CHF 150.- kostenlos. Begleitpersonen bezahlen gleichzeitig mit der Anmeldung einen Unkostenbeitrag von CHF 50.- auf das Konto: Sportverein Olten, IBAN CH20 0900 0000 61078599 1.

Für Aktiv-, Ehren- und Freimitglieder ist eine Teilnahme Ehrensache!

Wir sind darauf angewiesen und Dir dankbar, wenn Du uns, aus organisatorischen Gründen, Deine Anmeldung mittels Meldetalon bis **15. Juli 2016** bestätigen kannst. Angemeldete Mitglieder erhalten im Oktober das Detailprogramm zugestellt.

Wir freuen uns, mit dir das 50 Jahr Jubiläum des Sportvereins Olten feiern zu dürfen und heissen Dich und Deine Begleitperson schon heute herzlich willkommen. Es wird ein unvergessliches Jubiläum werden.

Sportliche Grüsse

50 Jahre Sportverein Olten

Franco Giori, Präsident